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                                                                              ΠΡΟΣ :       Τους κ.κ.                                                                         
      Γκουτζαμάνη Παναγιώτα         
      Δεμένεγα Κωνσταντίνο                                            
      Λουρή Αντώνιο                       

       Πορίχη Λεβίδη Δημήτριο                                                         
    

 Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις 
του άρθρου 75 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010): “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”, όπως ισχύει, σας προσκαλεί στην 13η 
κατεπείγουσα συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στο γραφείο 
Αντιδημάρχων στο Νέο Δημαρχείο στην Ιουλίδα, την Πέμπτη 30 Απριλίου 2026 και ώρα 10:00, 
για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω κατεπείγον θέμα ημερήσιας διάταξης: 
  
Η επείγουσα σύγκληση της δημοτικής επιτροπής απαιτείται για τους εξής λόγους: 
 

• Η υπόθεση αφορά σε αίτηση του κ. Ιωάννη Γληνού με αριθμό καταχώρησης ΜΣ47/2026, 
για τον έλεγχο της συμμόρφωσης του Δήμου Κέας προς την υπ' αριθμ. Α1860/2012 
απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Α2 Τμήμα).  

• Το Τριμελές Συμβούλιο του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, με την από 4 Μαρτίου 2026 
πράξη του, η οποία δεν κοινοποιήθηκε ποτέ στον Δήμο Κέας, καλεί τον Δήμο να 
διαβιβάσει τις απόψεις του και όλα τα σχετικά έγγραφα εντός τριάντα (30) ημερών από 
την κοινοποίηση.  

• Ενώ αρχικά η συζήτηση είχε οριστεί για τις 21 Απριλίου 2026, σύμφωνα με απόσπασμα 
από το πληροφοριακό σύστημα του δικαστηρίου, δείχνει ότι υπήρξε αναβολή και η νέα 
δικάσιμος έχει οριστεί για τις 4 Ιουνίου 2026.  

• Επειδή η προθεσμία για την κατάθεση των απόψεων εκπνέει σύντομα (ένας μήνας από 
την ημερομηνία της νέας δικάσιμου, ήτοι 4 Μαΐου 2026), ο Δήμος πρέπει να ορίσει άμεσα 
δικηγόρο για τη παράσταση, την υποβολή υπομνήματος κι έγγραφων απόψεων καθώς και 
την προσκόμιση εγγράφων ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Α2 Τμήμα). 

    
  Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής                                

         
                                                                                            

Ειρήνη Βελισσαροπούλου 
 Δήμαρχος Κέας  

 
 
Συνημμένα : Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης 



 
             

 
 
 
 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

ΤΗΣ 13ης κατεπείγουσας ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΤΗΣ 30ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026 ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ 

ΣΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 1672/29.04.2026 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
(ΑΡΘΡΟ 75 Ν. 3852/2010) 

 
ΘΕΜΑ 1ο : Χαρακτηρισμός συνεδρίασης ως κατεπείγουσας και λήψη απόφασης επί των 
συνημμένων θεμάτων στην πρόσκληση.  [Εισηγήτρια : Δήμαρχος Κέας - Πρόεδρος Δημοτικής 
Επιτροπής κ. Ειρήνη Βελισσαροπούλου]   
 
ΘΕΜΑ 2ο : Ορισμός δικηγόρου για υπόθεση του Δήμου.    [Εισηγήτρια: Δήμαρχος Κέας - Πρόεδρος 
Δημοτικής Επιτροπής κ. Ειρήνη Βελισσαροπούλου]   
 

ΘΕΜΑ 3ο : Παροχή εντολής και πληρεξουσιότητας σε δικηγόρο για υπόθεση του Δήμου. 
[Εισηγήτρια: Δήμαρχος Κέας - Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής κ. Ειρήνη Βελισσαροπούλου]   
 

 
   

 


